Тема: «Мой прадед»

Автор: Чернышев Георгий Андреевич, 7 «Б» класс. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №6 имени Сирина Николая Ивановича»

Руководитель: Рачковская Татьяна Федоровна, учитель русского языка и литературы. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №6 имени Сирина Николая Ивановича»

Мой прадед.

Я хочу вам рассказать о моем дедушке и прадедушке-Парфенове Петре Павловиче, он родился в многодетной, доброй, хозяйственной и богатой семье 29 января 1925 года. В свое время его родители содержали мельницу, у них были кони, коровы, овцы и даже работали наемные рабочие, так как было большое хозяйство и хороший большой дом. Но в тридцатые годы прошлого столетия пошло по стране раскулачивание, и их огромная работящая семья из двенадцати человек (муж с женой и десять детей) попали под раскулачивание. Их сослали на Урал, в поселок Билимбай Свердловской области. Только они наладили свой быт, заново построили дом, обзавелись хозяйством, как в 1941 году началась Великая Отечественная война.

Петру Павловичу тогда было 16 лет, его не могли по возрасту забрать на фронт, но взяли его брата Михаила, который впоследствии в 1942 году погиб, о чем сообщил родителям командир, так как это случилось на его глазах. Родители, получив похоронку, тяжело переживали смерть старшего сына, и тогда младший Петр решил отправиться на фронт. Он пошел в военкомат, и хотя ему еще не было восемнадцати лет, он исправил в своих документах дату рождения, и его взяли в учебную часть, где он проходил обучение как механик –водитель в Челябинском военном училище. Там он обучился водить танк, был танкистом. Обучение продолжалось полгода,а потом его отправили на фронт. В это время уже прошла Сталинградская битва, и наши войска вели наступательные бои. Они каждый день, хотя и с потерями, но упорно продвигались вперед. Петр Павлович участвовал в боях за освобождение города Вены, города Будапешта, города Чорно, города Шарвар (Венгрия), Виннер-Нойштад, Эйзенштадт, Неункирхен, Глогниц – в Австрии, в районе озера Балатон и города Шопрон в Венгрии. Во время боев его машина не раз горела, но он успевал выскочить из горящего танка. Но в одном из боевон получил ранение и лежал в госпитале. Все его подвиги отмечены Правительственными наградами и званиями: «Орден Славы», «Орден Красного Знамени», «Орден Красной Звезды». Ему присвоено звание гвардейца, награжден медалью за Отвагу, медалью за взятие Вены, медалью за взятие Будапешта, медалью за Победу над Германией, награжден знаком «Отличный Танкист».

После окончания войны Петр Павлович служил в рядах Красной Армии еще пять лет и продолжал совершенствовать свое умение, освоил вождение танков Т-34, СУ-85,ИС-3, дослужился до звания старшего сержанта, закончил школу партийного актива и в 1950 году демобилизовался домой. Всю оставшуюся жизнь мой прадед проработал на стройке крановщиком. Только иногда, когда наступал праздник Победы-9 Мая, прадед надевал свои ордена, и было ясно, что перед нами –Герой нашей Родины!